
Kompanija se nalazi u Zemunu i prostire se na više od 1200m², podeljena u dva objekta. Sastoji se od sala i učionica, tehničkih laborato-
rija, digitalnih servisa, stalno aktivne Distance Learning platforme za polaznike koji uče na daljinu, administrativnih kancelarija, biblio-
teke i spoljašnjeg prostora sa bazenom, za odmor i druženje. Nastavni plan akreditovan od strane Cambridge University i dve najugled-
nije softverske kompanije, Microsoft i Adobe, realizuje se u učionicama, takođe izgrađenim po njihovim visokim standardima. Opre-
mljene su uređajima najnovije generacije; prostrane su, osvetljene, besprekorno funkcionalno dizajnirane da odgovore na sve 
ergonomske zahteve i pruže maksimum udobnosti, u isto vreme stvarajući atmosferu koja podstiče motivaciju i olakšava sticanje novih 
znanja. Sve je podređeno što kvalitetnijoj usluzi prenosa praktičnih i primenjivih znanja. Od kompjutera dostupnog svakom polazniku, 

Apple regionalnog trening centra, preko interaktivnih tabli do najmodernije opreme za Live stream predavanja, koja omogućava živi 
prenos nastave online polaznicima širom sveta. Profesionalno školovanje na ITAcademy i BusinessAcademy, kao i sam način rada koji 
se razlikuje od klasičnog, pruža polaznicima praktične veštine i znanja koja će brzo moći da naplate i koje će im pomoći prilikom prona-
laženja kvalitetnih radnih mesta, što ih čini �eksibilnim i mobilnim ne samo na našem tržištu rada, već i u čitavom svetu. O potencijalu 
serti�kacije i neophodnosti znanja koje nudi LINK group najbolje govori činjenica da je skoro polovina polaznika posle završenih 

akademskih ili master studija iz raznih oblasti izabrala da svoje znanje nadogradi na jednoj od njihovih edukativnih ustanova. Dugogo-
dišnju gradnju ugleda moderne i profesionalne obrazovne institucije LINK group je potvrdio članstvom u brojnim internacionalnim 
organizacijama i partnerstvima sa najuspešnijim svetskim kompanijama. Možemo primetiti sličnost u uređenju prostora LINK group-a 
i njihovih internacionalnih partnera kao što su Google, Microsoft, Adobe, i dr.. koji se trude da neformalnim i modernim dizajnom 
enterijera stvore prijatnu atmosferu i mesto gde će svi rado provoditi svoje vreme. Složićete se da učenje u ovakvom okruženju, uz 
bazen i najnovije tehnološke i dizajnerske trendove više deluje kao igra i uživanje. Sigurni smo da je to jedna od tajni njihovog uspeha, 
koju je do sada potvrdilo više hiljada zadovoljnih polaznika.

LINK group - obrazovanje
po meri novih generacija

Moderan pristup nastavi i upotreba najnovijih tehnologija u službi znanja mora da 
prati i savremen dizajn objekta, projektovanog specijalno za potrebe profesionalne 
obrazovne ustanove. LINK group je jedna od vodećih regionalnih kompanija u eduka-
ciji iz oblasti informacionih tehnologija, biznisa, elektronskog poslovanja i izrade sof-
tvera, a prostor u kome se odvija nastava u potpunosti odgovara nivou usluge.
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